
Волонтери БФ «Серце України» – коротке резюме 

 
Склад нашої волонтерської групи є дуже багатоплановим та включає фахівців 

найрізноманітніших напрямків. Це дозволяє виконувати проекти будь-якої тематики із 

високою ефективністю. 

 

Єрохін Олександр Юрійович 

Директор та засновник. Волонтер. 

 
Освіта вища, психолог. У громадських та волонтерських проектах з 2014 

року. У 2015 році для  підтримки українських військових у зоні АТО-ООС 

створив благодійний фонд «Серце України». Фонд надавав завдяки 

донорським коштам та доходам від бізнесу. 

Основними напрямками діяльності були: 

- закупівля медикаментів та медичного інструментарію 

- пошиття військової форми та спорядження. 

Діяльність відновлено з 2022 року. Веб-сайт фонду https://heartofukraine.org.ua  

Другий проект, ресурс https://wilni.org - включаючи створення та обслуговування сайту. Виставку 

«Ukraine EXIST», присвячену війні на сході України, було проведено у будівлі ООН (Нью Йорк, США) у 

2015 році. Проект активно працює і зараз. 

Третій напрямок, волонтерський, сформувався у березні 2022 року і спрямований на допомогу 

вимушеним переселенцям та нужденним у Києві та області. Спільно із громадською організацією 

«Асоціацією саперів України». 

Проживає: Київ, Україна. 

Телефон, Viber, Telegram, WhatsApp: +380634205774 

 

Щербина Сергій Володимирович 

Волонтер, координатор програм 

 
Професор кафедри управлінських технологій ВНЗ «Університет економіки 

та права «КРОК», доктор філософії в аграрній економіці, доцент. 

1995 - 1996, консультант CARGIL Corporation (США). 1997 – 2000, директор 

представництва Корпорації із сприяння фермерському рухові та 

агробізнесу в Україні ACDI/VOCA, втілено більше 50 проектів підприємств в 

агропромисловому комплексі України.  
 

У 2004 році отримав грант Американського уряду для проведення наукових досліджень у США за 

Програмою імені Фулбрайта в Університеті штату Вісконсін, Медісон. З 2007 по 2015 роки працював 

на посаді доцента кафедри економічної політики Національної академії державного управління при 

Президентові України. 

Проживає: Київ, Україна. 

Телефон, Viber, Telegram, WhatsApp: +380509976795 

https://heartofukraine.org.ua/
https://wilni.org/


Жук Ігор Григорович 

Голова наглядової ради 

 
Освіта: 2001-2004 Київський Національний Університет імени Т.Г. 

Шевченка юридичний факультет, юрист.  

• 1995 рік – створення Рекламного агентства «Центр», бренд 
офіційно зареєстрований - Centre.ua напрями: ТВ, преса, креатив, 
дизайн, продаж послуг  

• 1997 рік  - створення  Групи рекламних агентств  «Центр», «Євро-імідж» тощо 

• 2004 рік – створення ТОВ «ПрофіКонсалтинг», юридична фірма 

• 2006 рік – створення рекламного агентства «Центр» в Москві, РФ – рекламний маркетинг 

• 2009 рік – створення рекламного агентства «СРМА group» Прага, Чеська Республіка - 
cpmagroup.com 

• 2013 рік – створення Адвокатського об’єднання «Київска Гельсинська Група», адвокат, 
керуючий, старший партнер khg.org.ua 

• 2014-2022 – член правління Благодійного фонду «Древлянє» drevlyane.org.ua 
 
Проживає: Kapellenwage 4, Liesberg, Basel Land, Switzerland 

Телефон: +41 79 2535120    Viber, Telegram, WhatsApp: +380674417051 

 

 

Чегринець Олена Іванівна 

Волонтер, координатор програм  
 
Освіта: КГІФК, Національний університет фізичної культури і спорту України 

За спеціальністю: фізична культура і спорт. Спеціалізація: інструктор ЛФК. 

Додаткове навчання: психолог – психотерапевт 

Атестована за сертифікатами:  

International Academy Of Positive And Transcultural Psychotherapy (IAPP) 

European Federation Of The Centers For Positive Psychotherapy (EFCPP)  

У благодійних та волонтерських проєктах з 2014 року.  

Приймала активну участь у волонтерських програмах  Благодійного фонду «Серце України»  

(https://heartofukraine.org.ua), створеного 2015 року, який надавав допомогу частинам української 

армії та постраждалим від війни. 

Із травня 2022 р. активна участь в програмах гуманітарної допомоги в рамках проектів Асоціації 

саперів України та ГО “Ерлайт” для вразливих категорій громадян, постраждалих від війни - 

поранені, постраждалі від військових подій. 

На волонтерських засадах надано допомогу 159 родинам поранених цивільних громадян, 230-ти 

бенефіціарам - інших вразливих категорій. 

Проживає: Київ, Україна. 

Телефон, Viber, Telegram, WhatsApp: +380638095951 

 

 

 

 

https://heartofukraine.org.ua/


 

Корма Тетяна Іванівна 

Волонтер, голова осередку волонтерів 

 
Освіта – вища: 

Чернігівський державний педагогічний університет ім. Шевченка , 

ступінь вищої освіти – спеціаліст 

Міжнародний науково-технічний університет ім.  Бугая,  

ступінь вищої освіти – магістр, кваліфікація – «Публічне управління та 

адміністрування» 

  

Починаючи з 2014 року почала допомагати українським бійцям на Сході України долучившись до ГО 

«Жіноча сотня самооборони Чернігівщини».  

В 2022 році, евакуювавшись разом з дітьми у Львівську область, активно включилася у волонтерський 

рух та приймала участь у багатьох волонтерських ініціативах допомоги жителям області та 

військовим. В серпні  2022 року повернулась в Чернігів та продовжила співпрацю з різними 

благодійними фондами для допомоги постраждалому населенню, комунальним та медичним 

установами міста та області. Серед реалізованих проектів допомоги:  

- співпраця з міжнародною гуманітарною організацією Medicos del Mundo/Лікарі світу 

(допомога медичним закладам області),  

- БФ Stabilization Support Servises, регіональний координатор в Чернігівській області (проект 

BHA, допомога ВПО та постраждалому від війни населенню ),  

- People in Need Ukraine (разом з Мережею правового розвитку, в рамках ініціативи  SOS 

Ukraine),  

- MedicalHelpUkraine (Латвия) допомога медичним закладам,  

- ГО «Ерлайт» та Спілка саперів України (допомога цивільним особам, що постраждали 

внаслідок вторгення російських військ),   

- БФ Tavi draugi  (Латвія) – реалізація декількох проектів допомоги медичним, комунальним 

закладам області, дитячим інтернатам, цивільному населенню та військовим, 

- Волонтерською організацією DREAM UKRAINE (допомога ВПО та малозахищеним верствам 

населення),  

- БО «БФ «Фортечний» м.Кропивницький. Реалізували допомогу медичним та соціальним 

закладам міста та області в забезпеченні електричним обладнанням, 

- БО Ukraine Alive 2022 (допомога медичним закладам та військовим),  

- RAZOM for UKRAINE (допомога військовим частинам),  

- Чернігівський громадський комітет захисту прав людини (допомога ВПО та цивільним 

особам, що опинилися в скрутному становищі) тощо.  

Включена в координаційний штаб волонтерів при Чернігівській військовій адміністрації. Має 

налагоджену співпрацю з громадами та органами  влади області, медичними установами.   

Проживає: Чернігів, Україна. 

Телефон, Viber, Telegram, WhatsApp: +38 050 136 06 34 

Посилання на сторінку в ФБ: https://www.facebook.com/korma.ti  

 

 

https://www.facebook.com/korma.ti


 

Слободяник Ірина Валентинівна 

Волонтер  

 
Освіта: 1988-1997, Національний технічний університет України «Київський 

політехнічний  інститут». 

Основні компетенції в волонтерській діяльності: 

Підготовка та подання до керівника проекту запиту на гуманітарну допомогу, узгодження з 

гуманітарним координатором та керівником проекту термінів та виду допомоги для визначених 

категорій постраждалих громадян, складання та узгодження з керівником проекту  попереднього 

реєстру для надання допомоги 

Із травня 2022 р. активна участь в програмах гуманітарної допомоги в рамках проектів Асоціації 

саперів України та ГО “Ерлайт” для вразливих категорій громадян, постраждалих від війни - 

поранені, постраждалі від військових подій. 

На волонтерських засадах надано допомогу 112 родинам поранених цивільних громадян, 180-ти 

бенефіціарам - інших вразливих категорій. 

Проживає: м. Біла Церква, Київська обл. Україна 

Телефон, Viber, Telegram, WhatsApp: +38 067 494 14 57 

 

Охман Владислав Вікторович 

Волонтер 
 

Освіта медична: 1989-1995, Воронежська Державна медична академія ім. 

Бурденка, спеціальність лікувальна справа, терапія.  

 

1995-1997, медична інтернатура. 

2017, НМА післядипломної освіти ім. Шупіка, терапія. 

Трудова діяльність: 

1997-1998 Черкаська міська поліклініка дільничний лікар 

1999-2001 облтубдиспансер лікар-терапевт, 

2002-2018 фармакологічні компаніі, медичне страхування, фітнес-клуби 

2018 - 2020 клініка Фастмед, м. Київ, врач-терапевт 

2021 - поліклініка Дарницького району №2, терапевт, сімейний лікар 

З  лютого 2021 р – в бригаді медиків по вакцинації від COVID 19      

Із червня 2022 р.  участь в програмах гуманітарної допомоги в рамках проектів Асоціації саперів 

України та ГО “Ерлайт” для вразливих категорій громадян, постраждалих від війни - поранені, 

постраждалі від військових подій. 

Основні компетенції в волонтерській діяльності: підготовка та подання списку громадян, які 

потребують допомоги.  На волонтерських засадах надано допомогу 76 родинам поранених 

цивільних громадян, 130-ти бенефіціарам - інших вразливих категорій. 

Проживає: Київ, Україна. 



Телефон, Viber, Telegram, WhatsApp: +380938827771 

Денищук  Олена Миколаївна  
Фінансовий директор 

 

Освіта: 1997-2001, Київський інститут «Слов’янський університет», 

спеціальність «Облік і аудит». 

Досвід роботи в міжнародних комерційних організаціях та з 
міжнародними організаціями та фондами 

 

2001-2004, ТОВ «Євро-імідж» економіст 

2004-2006, ТОВ «Центр реклами та маркетингу» старший економіст 

2007-2012, ТОВ «РА Центр» засновник, фінансовий директор 

2007-2022, Фізична особа підприємець (рекламні, бухгалтерські послуги, управляння нерухомістю) 

2009-2022, «СРМА group» (Чеська республіка), економіст 

2012-2022, ТОВ «Рекламна група «Центр» засновник, фінансовий директор 

2015-2022, Консалтингова компанія «Візантія» генеральний менеджер 

2019-2022, ТОВ «Максмедіа груп», засновник та директор 

Мати трьох дітей (2001, 2008 та 2016 року народження) 

Проживає: Київ, Україна. 

Телефон, Viber, Telegram, WhatsApp: +380675070171 

 

 

Щербина Ілля Сергійович 

Волонтер 

Освіта: Диплом магістра за спеціальністю «Маркетинг» 

Діяльність у професійних та громадських організаціях: 

Університет економіки та права «КРОК». Комітет зав’язків з громадськістю 

студентської ради; учасник міжнародних науково-практичних конференцій; організатор та 

доповідач конференцій. 

З січня 2018: Участь у міжнародному проекті ГО «Агроекологічна сертифікація Київщини». Член 

підгрупи – екологічні аспекти розвитку сільської місцевості. 

Січень – листопад 2022: Експерт з гуманітарних проблем ГО «Ерлайт». Відповідальний за 

розповсюдження навчальних матеріалів з реалізації довгострокових рішень гуманітарної відповіді 

ООН. 

Червень – грудень 2022: Гуманітарний працівник ГО «Асоціація саперів України» (АСУ). 

Відповідальний за пошук та систематизацію інформації щодо громадян України, постраждалих 

внаслідок військового збройного конфлікту між РФ та Україною, проект АСУ з International Rescue 

Committee (IRC), з метою надання в подальшому індивідуальної матеріальної допомоги. 

 


